
 

○ ４月１４日（月）・１７日（木）３年生 全国学力・学習状況調査  

１４日（月）に理科試験と生徒質問紙（学習意欲、学習方法、学習環境、生活の諸側面な

どに関する調査）について、タブレット PC を用いたオンライン方式で行いました。１７日

（木）に行われた国語、数学の調査では、実生活において不可欠な知識・技能を活用する力、

様々な課題解決のための構想を立て実践し評価・改善する力などについて、みんな真剣な面

持ちで、取り組んでいました。 

 
３年生 全国学力・学習状況調査 

生徒総会 

生きる力、活きた力

○ ４月２４日（木）生徒総会・翔丘祭ブロック抽選会  

生徒総会では、生徒会本部、各委員長さんから今年度の活動目

標、活動計画案が示されました。そして、生徒会本部会計より予

算案が示され、それぞれに承認を受けることができました。 

本年度の生徒会スローガンについて生徒会長より発表があり、

「煌（きらめき）」“一人ひとりが輝き、明るく進んでいく輝かし

い未来”となるように生徒会活動を皆で進めていきたいとの話が

あり、本格的に令和７年度の生徒会活動がスタートしました。 

2025年度 生徒会スローガン 

（きらめき） 

一人ひとりが輝き、明るく進んでいく 輝かしい未来 

翔丘祭ブロック抽選会で、赤（3-

2、2-3、1-3）、青（3-3、2-1、1-1）、

黄（3-1、2-2、1-2）のブロックが決

定しました。５月９日（金）にはブ

ロック結団式とブロック対抗玉入れ

を行い、学年を超えた交流で、楽し

いひと時を過ごしました。 

ブロック対抗玉入れ 

  

 

 

 

 

★家の方と一緒に読んでください。 

 

 
 

  
  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

南が丘中学校だより
 

令和７年度 第２号 

令和７年５月２２日 

秦野市立南が丘中学校 

自他の生命と人権を尊重し 粘り強くたくましい、心豊かな生徒の育成 

   み → 自ら学ぶ生徒      な → 仲間と学び合う生徒 

   み → 認め合い支え合う生徒  が → がんばり努力する生徒 

   お → 己を大切にできる生徒  か → 体と心を鍛える生徒 

 

自分の今持っている力をすべて発揮しよう！ 

翔丘祭 ブロック抽選会 



○ ３年生京都・奈良修学旅行 ５月２３日（金）～２５日（金） 

 ３年生は京都・奈良の修学旅行に向けて名所旧跡などの見どころを事前に調べ、

ポスターを作りました。事前学習をもとに班別、グループ別の行動計画を立ててい

ます。円安によるインバウンド効果で外国人旅行者が多い中、土日での修学旅行と

なりましたが、生徒たちで相談して作ったコースを計画的に班別自主行動でどのよ

うに回れるのかとても楽しみです。中学校生活の心に残る思い出を是非みんなで創

ってください。３年生へは出発の際に「いってらっしゃい」とお声かけください。 

 

○ １・２年生遠足 ５月２３日（金） 

 １年生は山梨県「森と湖の楽園」でオリジナルカレー

作りやアドベンチャーゲーム（チームビルディング）を

体験します。１年生遠足スローガン『９６人のＰＡＳＳ

ＩＯＮ～俺らの情熱をみせろ～』  

２年生は来年の修学旅行の練習を兼ねて、古都鎌倉の

名所旧跡を班ごとに計画を立て、班別自主行動でめぐり

ます。２年生遠足スローガン『いい日を作ろう‼鎌倉遠

足』。生徒と先生が協力して遠足のしおりをつくりまし

たので、是非ご家庭で見てあげてください。 

 

仲間と共に学び合い、認め合い支え合う！！

○ 韓国坡州市英語村！＆大海原を望星丸洋上研修！！ 

夏休みを有意義に過ごすためには、計画を立てること

が重要です。秦野市で募集している、二つの事業を紹介

します。中学生の時にしかできない体験を、是非中学生

の時にチャレンジしてみませんか。詳しくは市のＨＰを

確認してください。なお、韓国の英語村は大変人気が高

く例年抽選や選考となることが多いです。締め切りが５

月３０日（金）までに電子申請ですのでご注意ください。

２つともとってもおすすめです！！！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜保護者の皆さまへ＞ ・・・心豊かで、たくましい こども達の成長を願って・・・         

 ５月１５日のPTA学年保護者会、部活動懇談会へのご参加ありがとうございました。 

生徒たちは、中学校生活の中で仲間と共に多くの体験を通して様々なことを学び、たくまし

く成長しています。保護者の皆さま、地域の方々の温かい見守りに感謝いたします。 

この学校だよりは、カラー版で秦野市立南が丘中学校ＨＰにアップしてあります。ご覧くださ

い。 

 

 

 

校外活動事前学習 

● 生徒のみなさんへ・・・ １９日（月）からの３週間、みなさんと共に「学び」を深める 

教育実習の先生からのメッセージです。 

 ●● ●●（●● ●●）先生  □□□□大学から来ました。１年１組、

教科は理科を担当します。３週間という限られた期間ですが、沢山のこと

を学びたいと思っています。気兼ねなく声を掛けてくれると嬉しいです。

中学校時代の思い出は翔丘祭です。よろしくお願いします。 

個人情報保護

のため、写真は

掲載しません。 


